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Почитувани родители/старатели, 
 
Ви благодариме што поднесовте молба за упис на вашето дете, чие име и презиме се наведени 
погоре, во Year 7 во ова училиште идната година. 
 
Ми претставува задоволство што можам да потврдам дека во ова училиште е резервирано место за 
вашето дете. Дозволете ми да ви честитам и да ви посакам срдечно добредојде вам и на вашето 
дете во ова училиште.  
 
За новозапишаните ученици во Year 7 ќе се одржи информативен ден.  Ве молиме, прочитајте ги 
податоците наведени погоре за информативниот ден. Се поттикнуваат родителите/старателите да 
присуствуваат.  
 
Погоре исто така се наведени времето и датумот кога ќе започне школската година за учениците во 
Year 7 идната година.  
 
Ве молиме, веднаш контактирајте го училиштето ако се изменат околностите во кои се наоѓате и ако 

Име и презиме на ученикот: 

Календарска година за упис во Year 7: 

Поединости за информативниот ден: ден и датум на одржување, кога започнува и 

Првиот школски ден за учениците во Year 7 идната година: време, ден, датум и место 

Телефонски број во училиштето за информации:  

Службеник за контакт во врска со информации за упис во 
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не сакате да продолжите со уписот.  После тоа, ќе можеме да му го понудиме ова слободно место 
на некој друг ученик чие име се наоѓа на нашата листа на чекање за упис. 
 
Ако имате било какви прашања или ви се потребни понатамошни информации, ве молиме 
телефонирајте му на службеникот за информации во врска со упис, чие име и телефонски број се 
наведени погоре.  Ако ви е потребна помош од преведувач, можете да телефонирате во 
Телефонската преведувачка служба (Telephone Interpreter Service) на 131 450 и да побарате 
преведувач на вашиот јазик.  Преведувачот ќе телефонира во училиштето и ќе остане на линија за 
да ви помогне при разговорот.  За оваа услуга нема да ви наплатат. 
 
Се радувам што ќе ве запознаам вас и вашето дете на информативниот ден за Year 7. 
 
Со почит, 
 
 
 
 
 
 
Директор  
Principal 
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